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DELEGIERTENVERSAMMLUNG DER DLRZ 
VOM 6. JULI 2006 

REST. METZGERHALLE, ZÜRICH-OERLIKON 
 
 
     Start: 19.35 Uhr 
 Traktanden:   1. Begrüssung 
     2. Jahresbericht des Präsidenten 
     3. Jahresbericht des Spielleiters 
     4. Jahresbericht des Kassiers und Kontrollstelle 
     5. Entlastung des Vorstandes 
     6. Mutationen 
     7. Wahl des Vorstandes 
     8. Anträge 
     9. Diverses 
 
 
Anwesende Delegierte: 16 Mannschaften, Unentschuldigt 3 Mannschaften 
 
1. Begrüssung 
 
Der Präsident Bruno Schreiber begrüsst alle Anwesenden Captains, Vicecaptains und Delegierten zur 
heutigen Versammlung. 
Zu seiner Freude sind heute viele Mannschaften vertreten und wir konnten auch pünktlich beginnen. 
Zusätzlich erwähnte er, dass kein Regelverstoss – Bezugs Verschiebungen – begannen. Die Angaben 
wurden vom Spielleiter kontrolliert und Bestätigt. 
Bei Mannschaften, deren die Anlagen nicht der Norm entsprachen wurden fristgemäss korrigiert, ein 
Spiellokalwechsel fand auch statt. 
Grosses Lob wurde für die Leistungen der Teams und Einzelspieler am Interregio ausgesprochen. 
Der erste Platz ging an Papillon auf den Rängen 2 und 3 folgten DC Morges1 und D’Arists. 
In den Einzelkämpfen konnte sich Urs von Rufs mit 27 Punkten gegen Vaudan Blaise (26) und Peter 
Schönauer und Goray Gaudenz mit je 25 Punkten durchsetzen. 
 
2. Jahresbericht des Präsidenten 
 
siehe beiliegende Kopie  
 
3. Jahresbericht des Spielleiters 
 
Da Roland Fässler heute nicht anwesend war, berichtete Bruno Schreiber in seinem Namen und lässt 
verlauten, dass alles Bestens abgelaufen ist. Es gab keine Probleme oder Regelverstösse, auch die 
Matchblätter wurden fristgerecht an ihn weiter gereicht. 
 
4. Jahresbericht des Kassies und der Kontrollstelle 
 
siehe beiliegende Kopien  
 
5. Entlastung Vorstand 
 
Dem Vorstand wurde einstimmig décharge erteilt. 
 
6. Mutationen 
 
Folgende Mannschaften haben sich für kommende Saison abgemeldet: 
- Tschügges Double Darter 3, Schwammendingen 
- Bonnie Prince, Glattbrugg 
- Leprechauns, Neuhausen 
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Gleichzeitig heissen die Delegierten und der Vorstand 2 neue Mannschaften in der DLRZ willkommen. 
- Hellenic Arrows, Zürich 
- Road-Darter, Regensdorf 
 
Von drei Mannschaften haben wir keine Abmeldung für die DV erhalten, ebenso fehlt die  
Anmeldung/Abmeldung für die kommende Saison. 
Die Captains der Mannschaften werden gemäss Statuten noch geahndet. 
 
7. Wahl des Vorstandes 
 
Der ganze Vorstand stellte sich zur Wiederwahl. Alle Mitglieder wurden von den Delegierten einstimmig 
wieder gewählt. 
Der Vorstand dankt den Delegierten für das Vertrauen und wird mit bestem Gewissen im kommendem 
Amtsjahr ihren Aufgaben nachgehen. 
 
8. Anträge 
 
Auflösung der C-Ligen und Neuformierung zu einer Haupt- und Plauschliga 
 
Der zur Diskussion stehende Antrag wurde –fristgerecht- von René Lienhard eingereicht.  
Bruno gab ihm kurz das Wort, um ihn noch einmal zu erläutern. Unter anderem ging es auch darum,  
Zwangsaufstiege zu vermeiden. 
Nachfolgende Fragen und Bedenken wurden in einer kurzen Diskussion festgehalten. 
René Lienhard vermochte die Delegierten nicht zu Überzeugen und der Antrag wurde abgelehnt. 
Bruno Schreiber räumte jedoch ein, dass man in Zukunft darauf achten werde, keine Zwangsaufsteigungen 
zu Veranlassen. 
Die Ligen bleiben weiterhin so unterteilt wie bis anhin. In den Ligen A+B wir es je ein Auf- bezw. Absteiger 
geben, in den Ligen B+C jeweils deren 2 Teams die Auf- oder Absteigen. 
 
9. Diverses 
 
René Lienhard machte auf das 19. Zürich-Open, dass am 6. August im Clublokal des DC Mohair statt findet, 
aufmerksam. 
 
 
Bruno Schreiber bedankt sich noch mal für das zahlreiche Erscheinen und schliesst die Sitzung. 
 
Wie am Captainstreff vom 15. Dezember 2005 wurde der Termin des nächsten Captainstreff neu statt im 
Dezember auf den 15. März 2007 festgelegt. Einladungen folgen zur gegebenen Zeit. 
 
 
 
Der Vorstand der DLRZ bedankt sich bei allen für das kommen und wünscht allen 
Mannschaften eine gute Saison 2006/2007 
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